



О взаимоотношениях в семье

9 Ф класс

Разговоры о важном начали с просмотра ролика о многодетной семье Сергея Жукова, лидера группы «Руки вверх»



В многодетных семьях рождаются талантливые и знаменитые дети.

История подтверждает данное утверждение:

Дмитрий Менделеев был семнадцатым ребенком в семье,
Константин Циолковский — одиннадцатым,
писатель Теодор Драйзер — двенадцатым,
хирург Николай Пирогов — тринадцатым,
композитор Эдвард Григ был четвертым,
биолог Илья Мечников,
академик Мстислав Келдыш,
писательница Эмили Бронте — пятыми,
актер и певец Адриано Челентано,
композитор Иоганн Себастьян Бах,

святитель Московский Макарий,
писатель Марк Твен — шестью детьми в семье,
а старец Паисий Святогорец был десятым ребенком.

Поэты Николай Алексеевич Некрасов, Анна Андреевна Ахматова,
писатель Антон Павлович Чехов были третьими детьми в семье.

В семьях всякое бывает между родителями и детьми. В рамках темы взаимоотношения в коллективе мы обсуждали, что даже в самом дружном коллективе могут возникать конфликты, непростые ситуации, это абсолютно естественно и нормально, главное уметь правильно их решать.

Ребята посмотрели и обсудили сюжет, который помогает правильно поступать в конфликтных ситуациях.

Отзывы учащихся.

Семья и семейные ценности занимают главное место в жизни человека, так как именно среди близких и родных людей происходит формирование личности, привитие таких качеств, как доброта, трудолюбие, ответственность. Если в семье царит атмосфера любви, взаимопонимания и уважения, а родители приучают детей к труду и ответственности, то вырастают гармонично развитые личности, готовые трудиться на благо общества и народа, способные к милосердию и состраданию. Поэтому я поддерживаю героев видеоролика и полностью разделяю их мнение о важности семьи в жизни любого человека.

Тарасова Софья

Я считаю, человеку необходимо иметь семью. Что же вообще такое семья? В моём представлении семья – это люди, которые всегда будут ставить тебя выше всех остальных, которые всегда будут на твоей стороне и при любых обстоятельствах примут тебя таким, какой ты есть. Ради этих людей ты готов переступить через собственные принципы, и ты знаешь, что они сделают то же самое. Семья – это место, где ты чувствуешь себя в безопасности, ощущаешь комфорт и понимание; место, куда ты всегда можешь вернуться.

Семья – это первые люди, которых ты знаешь с самого рождения. Это общество, в котором растёт человек, где он набирается опыта, откуда начинает строить своё личное представление о мире. Можно обратиться к высказыванию Карла Крауса: «Для ребёнка семья — это среда, в которой складываются условия его физического, психического, эмоционального и интеллектуального развития». А ведь правда, с самого начала нашей жизни, именно в семье в нас закладываются те основы, опираясь на которые, мы живем в будущем.

Семья – это не главное, семья – это всё. Имея прочную опору в роли семьи, человек с уверенностью может жить в этом мире, ведь никогда не страшно падать, когда ты знаешь, что тебя поймают.

Бабенко Арина

Сегодня на уроке мы затронули актуальную и довольно интересную тему семейных взаимоотношений. Мы посмотрели видео- рассуждение с известным многодетным отцом Сергеем Жуковым, из этого видеоролика мы сделали вывод, что самое главное в семейных взаимоотношениях это искренняя любовь и доверие. Я полностью согласна с тем, что в семьях должны присутствовать некие традиции, которые сплачивают и закрепляют доверие между членами семьи. Было достаточно увлекательно порассуждать на эту тему и поделиться своим мнением.

Никитина Анастасия

